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CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL 
ESTADO DO PARANÁ 

 

PAUTA N.º  005 - 2025 
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  005 - 2025 

DIA 10 - 03 - 2025 
 

 

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE 
(Art. 128 - Regimento Interno) 

 

- ATA Nº 006/2025 - DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 004/2025 - DO DIA 24/02/2025 
- ATA Nº 007/2025 - DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 002/2025 - DO DIA 

24/02/2025 – 20H00 
 (Art. 124 do Regimento Interno): 

§ 2º A ata será publicada na página da Câmara na Internet www.cmls.pr.gov.br e ficará à disposição dos Vereadores na 
secretaria da Casa 24 horas após a sessão a que corresponder a Ata, ficando até 24 horas anteriormente a próxima sessão, 
para aprovação ou apresentação formal das retificações e impugnações e, após aprovada será assinada pelo Presidente e 

demais vereadores presentes à sessão. 

 
 

PROJETOS 
PROJETO DE LEI Nº. 004/2025    
Autoria:  Vereador Vítor Fábio Borsói e Almir de Paula Xavier 
Súmula:  Declara e Reconhece como Entidade de Utilidade Pública Municipal o 
CLUBE DE DESBRAVADORES E AVENTUREIROS SUL MÃES SAÚDE. 

 

PROJETO DE LEI Nº. 005/2025    
Autoria:  Vereador Almir de Paula Xavier-Miro 
Súmula:  Declara e Reconhece como Entidade de Utilidade Pública Municipal A 
IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR.  

 
 

PROJETO DE LEI Nº. 006/2025    
Autoria:  Poder Executivo Municipal 
Súmula:  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 
LARANJEIRAS DO SUL A CONTRIBUIR COM A SOCIEDADE RURAL DO 
CENTRO-OESTE PARA A REALIZAÇÃO DA EXPOAGRO 2025.  

REQUER TRAMITAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA 

 
 

PROJETO DE LEI Nº. 007/2025    
Autoria:  Poder Executivo Municipal 
Súmula:  ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 
001/2022 DE 09 DE MARÇO DE 2022. “Art. 1º. Fica igualmente autorizado o 
Executivo Municipal a repassar, mensalmente, para a Escola Vicentina Sant’Ana, 
mantenedora do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos – CEMMIC 
(Centro de Meninos e Meninas Integrados na Comunidade), o valor de R$ 4.000,00 
(quatro mil reais) para fins de aquisição de gêneros alimentícios e a cedência de 02 
(dois) auxiliares de manutenção e conservação e 02 (dois) estagiários.  

 

http://www.cmls.pr.gov.br/
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PARECERES 
PROJETO DE LEI Nº. 01/2025    
Autoria:  Vereador Juvinha Viola 
Súmula:  Declara e Reconhece como Entidade de Utilidade Pública Municipal, a ABLS 
– ASSOCIAÇÃO DE BOCHA DE LARANJEIRAS DO SUL/PR., fundada em 23/03/2023, 
portadora do CNPJ: 51.818.818/0001-57, com sede na rua Visconde de Mauá, nº 120, 
anexo a ASPM. 

 
PARECER Nº 011/2025 
Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: Rodrigo Rocha Loures; Sec.: Ivaldonir Panato;    Rel.: Marcio dos Alexandre 
 

PARECER Nº 012/2025 

Autoria:  Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social 
Opinando pela  APROVAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: José Domiciano   Sec: Valeide Lascoski Rel.: Janice Couto 

 
 
 
 

INDICAÇÕES 
INDICAÇÃO N.º. 149/2025   

Autoria:  Vereador Fabio Borsoi, Tarso Campigotto, Miro Xavier 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize o cascalhamento em frente 
a igreja, clube de mães e o salão da comunidade do Passo Liso. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 150/2025   

Autoria:  Vereador Fabio Borsoi  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A possibilidade de instalação de 
Lombada do tipo elevada na Rua Vereador Antonio Ribeiro próximo a esquina descendo do 
pavilhão do Santuário  Aparecida, sentido Avenida, devido ao excesso de velocidade que os 
veículos  passam ali, onde já houve acidente com vítima fatal, a pedido de Jean Carlos 
Ovsiany e demais vizinhos moradores do bairro. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 151/2025   

Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo: A possibilidade de dar prosseguimento ao 

calçamento para que chegue até a Comunidade do Rio do Tigre. Já foram feitos 8 Km, mas 
a continuidade até a comunidade será importante para o desenvolvimento daquela região e 
para o escoamento da produção dos agricultores, seja, agricultura, leite ou pecuária. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 152/2025   
Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que notifique o proprietário do terreno 
baldio na Rua Ezidio Bozza com a esquina da Duque de Caxias até a Av. José Campigotto 
para que faça a limpeza e arrume à calçada. 
 



 3 

INDICAÇÃO N.º. 153/2025   
Autoria:  Vereador Juvinha Viola  
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Reparo em boca de lobo na Rua das Garças 
esquina com a Rua dos Papagaios Bairro Palmeiras, a pedido da Associação de Moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 154/2025   
Autoria:  Vereador Juvinha Viola  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Construção de ponto de ônibus no 
Bairro São Miguel, precisamente em frente ao mercado Marin, entre a Av. Porto Santana 
esquina com a José Rodrigues Medina a pedido de moradores e da Associação. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 155/2025   
Autoria:  Vereador Juvinha Viola  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Substituição de lâmpada na Rua José 
Bonifácio esquina com a Rua Paraná, a pedido de Valdemar Périco. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 156/2025   
Autoria:  Vereador Juvinha Viola  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Substituição de lâmpada na Rua 
Getulio Vargas próximo a Vereador Arlindo José Bavaresco próximo do N° 870, a pedido do 
Sr° Dezengrini. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 157/2025   
Autoria:  Vereador Pedro Conrado Júnior 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que estude a possibilidade de colocar 

placas com os nomes das Ruas em nossa cidade para melhor localização de visitantes e 
entregadores tanto do nosso Município como da região vizinha. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 158/2025   
Autoria:  Vereador Pedro Conrado Júnior 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A viabilidade junto ao orgao 
competente a possibilidade de estar arrumando a marginal junto a BR 277, pois o trajeto 
esta em estado precário próximo ao Dallas Motel e Trator Sul, conforme fotos em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 159/2025   
Autoria:  Vereador Pedro Conrado Júnior 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Melhorias urgente na Rua Céu Azul 

Bairro Santo Antonio de Pádua, onde o mesmo está abandonado e os moradores estão 
pedindo melhorias nas Ruas, porém a Rua Céu Azul é a que esta em piores condições de 
trafegabilidade, conforme fotos em anexo.  
 

 

INDICAÇÃO N.º. 160/2025   
Autoria:  Vereador Pedro Conrado Júnior 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize estudo de viabilidade junto 
ao órgão competente que realize instalação de iluminação pública na Rua Céu Azul no 
bairro Santo Antonio de Pádua, onde a mesma está completamente escura, pois não possui 
Iluminação Publica no local, conforme fotos em anexo. 
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INDICAÇÃO N.º. 161/2025   
Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que na Rua Eugenio Martins esquina 
com a Rua Jorge Barreiro que liga o Detran, seja instalada uma lombada ou colocado 
Placas de sinalização de quem é a preferencial, pois ali está confuso o transito, ocasionando 
acidentes.  
 

 

INDICAÇÃO N.º. 162/2025   
Autoria:  Vereador Fabio Borsoi 
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que proceda estudos e diligencias no sentido de 
proceder a regulamentação da Lei Municipal 072/16 visando conceder incentivos de isenção 
de IPTU as Cooperativas de Produção Agropecuárias instaladas nesse Município. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 163/2025   
Autoria:  Vereador Miro Xavier 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que, através da Secretaria de 
Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, seja desenvolvido um programa de piscicultura 
no nosso município, uma vez que o mercado de peixes está em plena ascensão. Há no 
município uma associação de piscicultores, a qual precisa de apoio em equipamentos e na 
construção de novos açudes. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 164/2025   
Autoria:  Vereador Miro Xavier 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Estudos para a implantação de 
01(uma) unidade do Sesc e Senac - PR em Laranjeiras do Sul. Para isso, sugere-se uma 
agenda com o Sr. Darcí Piana, presidente do sistema Fecomércio, Sesc e Senac - PR e 
também Vice-Governador do Estado - PR. Com isso, todos os serviços oferecidos pelo 
sistema (formação profissional para o comércio, serviços e turismo) estarão ao alcance de 
todos em nossa cidade, bem como aos demais Municípios da região. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 165/2025   
Autoria:  Vereador Miro Xavier 
Súmula: Solicita do Poder Executivo:  Estudos a fim da implantação de um Redutor de 

velocidade do tipo faixa elevada na Rua Belo Horizonte, em frente ou próximo à Escola 
Professora Terezinha Moretto Andreetta. Pedido da diretora Suelen e demais funcionários. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 166/2025   
Autoria:  Vereador Miro Xavier 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Estudos através do Comutran, para 

que a Avenida Álvaro Natel de Camargo seja a preferencial no cruzamento com a Rua 
Capitão Antônio Joaquim de Camargo. Isso se deve ao fato de que, no referido cruzamento, 
já ocorreram vários acidentes. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 167/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano- Bizoro  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que dentro das possibilidades se 
construa com certa urgência uma cobertura tipo mini ginásio ou uma cobertura na creche 
pingo de gente no Bairro São Francisco, devido as crianças que ali estudam, não tem uma 
cobertura para pratica de educação física, reuniões e festas da comunidade escolar. 
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INDICAÇÃO N.º. 168/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano- Bizoro  
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Se possível uma consulta ao COMUTRAN para a 
instalação de uma lombada elevada na Rua General Ozório no Bairro Presidente Vargas, 
devido ao grande fluxo de pessoas, principalmente as crianças  que utilizam a via publica e 
correm o risco de serem atropeladas, devido a velocidade dos carros que ali trafegam. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 169/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano- Bizoro  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que a Secretaria de Obras e 
Urbanismo efetue uma limpeza no terreno publico denominado ASPM, devido que o matagal 
e o lixo estão tomando conta da Rua General Ozório causando transtornos para pedestres e 
veículos que por vezes tem que disputar o mesmo espaço, onde pode ocorrer acidentes, e 
também a terra está entupindo as bocas de lobo causando vários transtornos. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 170/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano- Bizoro  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que a secretaria de obras e urbanismo 
e o Poder Publico Municipal possa concluir a camada asfaltica que não foi realizada na 
gestão passada, deixando a Rua Jose Levandoski, Capitão Antonio Joaquim de Camargo e 
Dante Aliglierie, um percentual de 200 a 300 metros por rua, a pedido dos moradores do 
Bairro Jaboticabal e deste Vereador. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 171/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano- Bizoro  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que gestione junto a Secretária de 
Agricultura a reativação da horta comunitária que era cuidada pela Associação do Bairro 
Santo Antonio de Pádua, pois hoje a horta esta sem funcionamento o terreno criando mato 
sem utilidade, onde antes quem cuidava estava retirando seu sustento com a venda de 
verduras. A pedido dos moradores do Bairro São Francisco. 
  

 

INDICAÇÃO N.º. 172/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano- Bizoro  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que dentro das possibilidades se 
construa com certa urgência uma cobertura tipo mini ginásio ou uma cobertura na Escola 
Municipal Terezinha Andretta, devido as crianças que ali estudam, não terem uma cobertura 
para pratica de educação física, reuniões e festas da comunidade escolar. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 173/2025   
Autoria:  Vereadora Janice Couto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo: A realização de um estudo para a substituição de 
alguns semáforos na região central do município por redutores de velocidade ou faixas 
elevadas. Essa demanda atende aos pedidos de comerciantes, que relatam uma queda no 
fluxo de clientes, especialmente na Rua Marechal Cândido Rondon e na Avenida XV de 
Novembro, após a instalação dos semáforos. Segundo eles, muitos condutores têm optado 
por vias paralelas para evitar a grande quantidade de semáforos nessas ruas. 
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INDICAÇÃO N.º. 174/2025   
Autoria:  Vereadora Janice Couto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que agilize o processo de 
regularização fundiária da área próxima ao Colégio CAIC, atendendo à solicitação dos 
moradores, que há anos aguardam a regularização de suas residências. 

 
 

INDICAÇÃO N.º. 175/2025   
Autoria:  Vereadora Janice Couto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo: A realização de um estudo sobre a regularização 
fundiária dos terrenos próximos ao DETRAN, localizados na Rua Salto Santiago e na Rua 
Prefeito Silvério, atendendo à solicitação dos moradores, conforme foto em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 176/2025   
Autoria:  Vereadora Janice Couto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que tome as providências necessárias 

para a remoção dos postes antigos que permanecem no meio da via pública após a 
instalação da nova rede elétrica na Rua Dalmo Putini, pois os mesmos estão atrapalhando a 
circulação de veículos, principalmente no período noturno. Conforme foto em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 177/2025   
Autoria:  Vereadora Janice Couto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que sejam tomadas as providências 
necessárias para a conclusão do calçamento da Rua Dalmo Putini, tendo em vista que falta 
pouco para a finalização da rua. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 178/2025   
Autoria:  Vereadora Janice Couto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que sejam adotadas as medidas 
necessárias para a implantação da rede de esgoto no Bairro Jardim Santana, especialmente 
nas proximidades do Detran. Os moradores da região relatam constantes dificuldades 
devido à ausência desse serviço essencial, sendo obrigados a utilizar fossas sépticas, que 
freqüentemente geram mau cheiro, além de representarem risco de contaminação do solo e 
proliferação de insetos e doenças. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 179/2025   
Autoria:  Vereador Valdecir Giordani-Sorto e Valeide Scarpari Lascoski 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize limpeza urgente na rua 
Jorge Barreiro Bairro Paz Nascente mais especificamente na ponte, pois o mato esta 
tomando conta causando transtornos, conforme fotos em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 180/2025   
Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto e Valdecir Giordani -Sorto. 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que instale um redutor de velocidade 
do tipo quebra molas ou travessia elevada na Rua Duque de Caxias entre o mercado 
Ribeiro e Pizzaria Coliseu, devido a alta velocidade que os veículos trafegam no local 
podendo causar acidentes. 
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INDICAÇÃO N.º. 181/2025   
Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite e Juvinha viola 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Medidas para instalação de GPS ou 
equipamentos similares em todos os veículos da frota municipal, visando o monitoramento 
das rotas realizadas por estes, bem como economia de combustível, em observância ao 
princípio da eficiência. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 182/2025   
Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite e José Domiciano-Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A instalação de uma lombada ou faixa 
elevada em frente a escola Terezinha Andreeta localizado no Bairro Sto. Antonio de Pádua, 
com objetivo de oferecer maior segurança aos alunos e seus familiares. A presente 
solicitação foi feita por moradores da região bem como pais dos alunos da referida escola. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 183/2025   
Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A adoção de medidas para a instalação 

de um bueiro ou equipamento similar na Rua Beija-Flor, Vila Industrial (Palmeiras), visando 
ao adequado escoamento das águas pluviais. A ausência do bueiro tem causado o desvio 
das águas para o pátio particular dos moradores Everson Konjunski e Ivete Guimarães, 
além de escoar para o terreno dos fundos, onde há uma residência e uma igreja. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 184/2025   
Autoria:  Vereador Fernando Mattei 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A edificação de uma faixa elevada, na 

Rua XV de Novembro esquina com a Rua Santa Catarina, Bairro Água verde. Trata-se do 
final da Rua XV de Novembro, a residência que se localiza de frente ao final desta rua já foi 
invadida duas vezes por automóveis, causando grande transtorno, insegurança e risco a 
vida dos moradores. Solicitação feita a pedido dos moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 185/2025   
Autoria:  Vereador Fernando Mattei 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A edificação de uma faixa elevada na 

rua Santa Catarina esquina com a rua 15 de Novembro, importante que a faixa elevada seja 
instalada antes do cruzamento com a rua 15 de Novembro, solicitação feita por moradores 
visto o alto números de acidentes, vale a pena lembrar que este trecho é uma via em declive 
o que acaba facilitando para que alguns motoristas abusem da velocidade. 
 

INDICAÇÃO N.º. 186/2025   
Autoria:  Vereador Fernando Mattei 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que providêncie a complementação da 
iluminação pública da Rua Beija Flor na Vila das Palmeiras, visto que a Rua tem Iluminação 
Pública apenas de forma parcial e deficitária, o que causa insegurança na população. Tendo 
em vista que nesta Rua está localizado o Clube de Mães, Posto de Saúde e Quadra de 
Esportes. Solicitação realizada pelos moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 187/2025   
Autoria:  Vereador Fernando Mattei 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja feito manilhamento em frente 
a casa Nº 120 até a boca de lobo da Rua Brasília, por aproximadamente 30m para 
escoamento da água da chuva na Rua Beija Flor. Solicitação feita pelos moradores visto aos 
alagamentos recorrentes. 
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INDICAÇÃO N.º. 188/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano-Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que Gestione junto ao COMUTRAN a 

instalação de uma lombada ou faixa elevada na rua Belo Horizonte N° 453 no Bairro Santo 
de Pádua, em frente a casa do Sr° Antonio Vieira da Silva, devido que os veículos estão 
passando em alta velocidade e não respeitam o perímetro urbano. 
 
 

 

OFICIOS EXPEDIDOS 
Ofício N.º. 013/2025   

Autoria: Poder Legislativo Municipal 
Súmula:  Enviado ao Poder Executivo, para providências, devidamente aprovadas, as 

INDICAÇÕES Nº 113 a 148/2025, de autoria de diversos vereadores/as. 

 
 

Ofício N.º. 014/2025   

Autoria: Poder Legislativo Municipal 
Súmula:  Enviado ao Poder Executivo, para providências, devidamente aprovados, os 
PROJETOS DE LEI Nº 002 a 005/2025. 

 
 

Ofício N.º. 015/2025   

Autoria: Poder Legislativo Municipal 
Súmula:  Enviado a Secretária Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio 
Ambiente – SAAMA, em resposta ao Ofício nº 05/2025, que solicita a indicação de um 
Vereador Titular e um Vereador Suplente para fazer parte do CMDRS – Conselho Municipal 
de Desenvolvimento Rural e Sustentável de Laranjeiras do Sul. O qual terá a primeira 
reunião a realizar-se no dia 27 de fevereiro de 2025, com inicio as 9:00 h, no Sindicato 
Patronal, ficando indicados os vereadores:  
Titular ALMIR DE PAULA XAVIER e Suplente VÍTOR FÁBIO BORSÓI. 

 

 

Ofício N.º. 007/2025-GAB   

Autoria: Vereador Juvinha Viola 
Súmula:  Enviado ao Poder Executivo Municipal á Secretaria de Gestão e Governo, 
solicitando informações sobre o Castramóvel do Município de Laranjeiras do Sul. 
 
 

Ofício N.º. 003/2025-GAB   

Autoria: Vereador Tarso Campigotto 
Súmula:  Enviado ao Poder Executivo Municipal solicitando que seja realizado cadastro 
do Município de laranjeiras do sul no programa NOVO PAC- Ministério da Saúde Renovação 
da FROTA DO SAMU 192, na portaria GM/MS N°6.640 de 20 de fevereiro de 2025. 
 
 

OFICIOS RECEBIDOS 
Ofício N.º. 019/2025   

Autoria:  Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Laranjeiras 
do sul.    
Súmula:  Solicitar desta Casa de Leis que interceda junto ao Poder Executivo para que 
o mesmo conceda Licença para Tratamento de Saúde ou um Termo de Ajuste para a 
funcionária Francieli Marques Coelho da Silva, matrícula 394031, cargo Assistente Social. 
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Ofício N.º. 002/2025   

Autoria:  ASPA- Associação Sociedade Protetora de Animais e PILS- Protetores 
Independentes de laranjeiras do Sul.    
Súmula:  Solicitar do Senhor Presidente e demais Vereadores(as) espaço para 

manifestação oral na Tribuna desta conceituada Casa de leis na sessão do dia 10/03/2025. 

 
 

Ofício N.º. 001/2025   

Autoria:  Secretaria de Gestão e Governo    
Súmula:  Traz informações sobre o CASTRAMÓVEL. 

 
 

Ofício N.º. 002/2025   

Autoria:  Secretaria de Gestão e Governo    
Súmula:  Respostas das indicações formuladas pelos senhores/as vereadores/as. 

 
 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
(Art. 129 - Regimento Interno) 

 

Referendados pelo Vereador Presidente Juvinha Viola, inscritos para fazerem uso da 
palavra para falar sobre a Causa Animal, representantes da Associação Sociedade 

Protetora dos Animais e Protetores Independentes de Laranjeiras do Sul. 

 
 
 
 

ORDEM DO DIA 
(Art. 130 - Regimento Interno) 

 

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

 

MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
(Art. 131 - Regimento Interno) 

 
 

Laranjeiras do Sul, 10 de março de 2025. 
 

             
JUVINHA VIOLA     IVALDONIR LUIZ PANATO  

Presidente      Vice-Presidente 
 

             
 ALMIR DE PAULA XAVIER   PEDRO CONRADO FILHO 

1º. Secretário      2º. Secretário 


